

## Несокрушимость социалистической Кореи

Секретарь Таиландской организации  
по изучению идей чучхе  
Ватнате Пуллап

В течение несколько десятков лет США всеми средствами и методами пытались развалить социалистическую страну КНДР.

Совершенно очевидно, что США никогда не добьются своей цели. Есть ряд оснований, подтверждающих это.

Во-первых, социалистическая Корея имеет великих вождей.

Основатель КНДР и основоположник социалистической Кореи Президент **Ким Ир Сен** осветил, что только путь социализма принесет счастье своему народу и процветание своей стране.

После освобождения страны от военной оккупации Японии Президент **Ким Ир Сен** руководил борьбой корейского народа за строительство новой Кореи, за победу в корейской войне, за послевоенное восстановление и строительство и за строительство социализма и построил могучее социалистическое государство, независимое в политике, самостоятельное в экономике и способное на самооборону в защите страны, пользующееся абсолютной поддержкой и доверием народных масс.

Мощь и несокрушимость социалистической Кореи были подтверждены во всех сферах жизни в конце прошлого века, когда одна за другой пали в мире некоторые социалистические страны.

Воспользовавшись этим, США и коалиционные силы империализма трубили о «полном конце социализма» и направили острие своего наступления против КНДР, неизменно несшей знамя социализма.

В это самое время Председатель ГКО КНДР **Ким Чен Ир** сформулировал политику сонгун как основной способ ведения политики при социализме и всесторонне осуществлял ее.

Под сонгунским руководством **Ким Чен Ира** социалистическая Корея вошла в число считанных стран, изготавливающих и запускающих ИСЗ и обладающих ядерным оружием.

Политика сонгун развеяла в пух и прах попытки коалиционных сил

империализма задушить КНДР в военном отношении и надежно защитила суверенитет страны и социализм.

Имеет полное основание то, что агентство VOA оценило: надо признать, что руководитель КНДР **Ким Чен Ир** – непревзойденный политический руководитель, которого пока не знает международное сообщество, социалистический политический деятель, военачальник, обладатель абсолютной веры, верности и воли к социализму.

В настоящее время, почитая **Ким Ир Сена** и **Ким Чен Ира** как вечных вождей и получая руководство товарища **Ким Чен Ына**, точно такого же, как и вожди-предшественники, социалистическая Корея срывает всякие вызовы со стороны враждебных сил и одерживает победу за победой.

Под руководством **Ким Чен Ына** КНДР подняла единодушие и сплоченность вождя и всего народа, что сильнее ядерного оружия, на высокий рубеж и создала несравненную военную силу с ее костяком – ядерными вооруженными силами – и самостоятельную экономику, основанную на сверхсовременной науке и технике.

Эта страна также мощно продвигает строительство социалистического цивилизованного государства с культурными сооружениями мирового уровня для народа.

Во-вторых, социалистическая Корея имеет свою превосходную руководящую идеологию.

В прошлом международное сообщество единогласно признавало, что сам по себе социализм везде один и тот же. Однако политические катаклизмы конца прошлого века изменили подобное утверждение.

Международное сообщество новыми глазами стали смотреть на социализм корейского образца, и основной предпосылкой той разницы служило то, что у социализма корейского образца свои руководящие идеи, идеи чучхе.

Идеи чучхе, созданные Президентом **Ким Ир Сенем** и обогащенные Председателем ГКО **Ким Чен Иром**, являются мировоззрением с человеком в центре внимания и руководящими идеями эпохи самостоятельности, научно освещающими путь к защите и осуществлению самостоятельности народных масс, самостоятельности стран и наций.

В результате последовательного воплощения этих идей в строительстве и деятельности государства КНДР превратилась в страну для народа,

социалистическое общество, служащее интересам народных масс, где нет эксплуатации и гнета, где народ является хозяином всего и все служит народу.

В КНДР, на родине идей чучхе осуществляются права народа как хозяина во всех сферах общественной жизни, сохраняются социалистическая собственность и принципы коллективизма, интересы и удобства народа считаются приоритетными и возводятся в абсолют.

Корейский народ на собственном опыте глубоко осознал правоту и истинность идей чучхе и неизменно продолжает идти путем социализма, служащего интересам народных масс, как учат эти идеи.

В-третьих, корейский народ считает социализм своей жизнью. Несмотря на нехватку во всем корейский народ очень любит социалистический строй. При социализме весь народ образует одну большую дружную семью и пользуется благами всеобщего бесплатного медобслуживания и 12-летнего обязательного обучения.

Государство бесплатно распределяет народу жилые дома, народ не знает даже слова «налог». Вот почему корейский народ ни чем не заменит социализм корейского образца.

Нельзя игнорировать тот факт, что в защиту социализма корейский народ как никто другой больше переживал испытания и проливал больше пота и крови.

За прошедшие 75 лет корейский народ строил и защищал социализм корейского образца, борясь с коалиционными силами империализма с их главарем – США и преодолевая жестокие трудности и испытания, созданные в результате постоянной военной угрозы, продолжавшейся после войны, и варварских санкций и блокады.

Нельзя даже думать, что корейский народ просто так откажется от завоеваний, добытых ценой своей жизни и труда.

Социалистическая Корея становится более несокрушимой благодаря мудрому руководству уважаемого **Ким Чен Ына**, кто, рисуя в воображении день окончательной победы в ближайшем будущем, ведет народ к достижению чудесных и новаторских успехов в строительстве могучего социалистического государства. КНДР будет вечно демонстрировать мощь несокрушимого могучего социалистического государства.

Через меня Таиландская организация по изучению идей чучхе шлет горячие поздравления с 75-летием КНДР и будет распространять идеи чучхе по всему миру.